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　　第41题 (单项选择题)
　　氯霉素可致()
　　A.再生障碍性贫血
　　B.膜性肾病
　　C.粒细胞减少症
　　D.血小板减少症
　　E.溶血性贫血
　　正确答案：A,
　　第 42 题
　　常规用地塞米松退热是()
　　A.非适应证用药
　　B.超适应证用药
　　C.撒网式用药
　　D.盲目联合用药
　　E.过度治疗用药
　　正确答案：E,
　　第 43 题
　　需在凉暗处贮存的药品是()
　　A.复合维生素B片
　　B.阿卡波糖片
　　C.维生素A胶丸
　　D.双歧三联活菌胶囊
　　E.甘露醇注射液
　　正确答案：C,
　　第 44 题
　　白细胞分类中，淋巴细胞参考范围为()
　　A.1%一5%
　　B.50%一70%
　　C.20%一40%
　　D.3%一8%
　　E.O~1%
　　正确答案：C,
　　第 45 题
　　医用纱布的水中可溶物在100ml的供试液中遗留残渣不大于()
　　A.10.0%
　　B.0.3%
　　C.0.5%
　　D.在40ml的供试液中加试液不得完全消失
　　E.在100ml的供试液中加酚酞不得显粉红色
　　正确答案：B,
　　第 46 题
　　处方审查中应分别查对，查什么对科别、姓名、年龄()
　　A.处方
　　B.药品
　　C.配伍禁忌
　　D.用药合理性
　　E.价格
　　正确答案：A,
　　第 47 题
　　易致老年人胃出血的是()
　　A.地西泮
　　B.阿司匹林
　　C.利舍平
　　D.硝酸甘油
　　E.胺碘酮
　　正确答案：B,
　　第 48 题
　　肝脏疾病时，需要减量慎用的抗菌药是()
　　A.庆大霉素
　　B.美洛西林
　　C.林可霉素
　　D.氯霉素
　　E.阿托品
　　正确答案：C,
　　第 49 题
　　在循证药物信息中有良好证据支持的药物信息是()
　　A.A类信息
　　B.E类信息
　　C.c类信息
　　D.B类信息
　　E.D类信息
　　正确答案：A,
　　第 50 题
　　结核毒性症状严重者可选用()
　　A.垂体后叶素
　　B.肾上腺皮质激素
　　C.去甲肾上腺素
　　D.肺叶-胸膜切除术
　　E.肺叶或全肺切除术
　　正确答案：B,
　　第 51 题
　　肺炎型流感的特点是()
　　A.全身酸痛、食欲缺乏、乏力、高热、头痛、畏寒等，可有上呼吸道症状
　　B.可有畏寒、疲乏、无力、腹胀、便秘等全身症状，属于流感的
　　C.多见于小儿及老年体弱者，持续高热、呼吸困难、咳嗽，肺部湿性啰音
　　D.除全身症状外，有恶心、呕吐、腹痛，病程约2—4日
　　E.高热不退、头痛、谵妄以致昏迷，儿童可见抽搐及脑膜刺激症状
　　正确答案：C,
　　第 52 题
　　长期大量服用维生素A会出现()
　　A.头痛、眼花、烦躁、心律失常、妇女经血不止等
　　B.低热、烦躁哭闹、惊厥、厌食、体重减轻、骨骼硬化症等
　　C.视力模糊、乳腺肿大、腹泻、头晕、流感样症状等
　　D.疲劳、软弱、全身不适、毛发干枯或脱落、皮肤干燥瘙痒、食欲减退、贫血、眼球突出等中毒现象
　　E.腹泻、皮肤红而亮、头痛、尿频、恶心、呕吐等
　　正确答案：D,
　　第 53 题
　　对患高血压合并痛风者不宜选用()
　　A.福辛普利
　　B.利血平
　　C.尼索地平
　　D.氢氯噻嗪
　　E.特拉唑嗪
　　正确答案：D,
　　第 54 题
　　属于二类医疗器械产品的是()
　　A.输血器
　　B.纱布绷带
　　C.微波治疗仪
　　D.一次性使用输液器
　　E.医用脱脂纱布
　　正确答案：E,
　　第 55 题
　　与乙醇合用而效力降低的药物是()
　　A.氯化钙
　　B.苯巴比妥
　　C.布洛芬
　　D.地高辛
　　E.西咪替丁
　　正确答案：D,
　　第 56 题
　　不得嚼碎后服用的剂型是()
　　A.无瘢痕的控释片剂
　　B.含糖皮质激素的气雾剂
　　C.控释透皮贴剂
　　D.不含抑菌剂的滴眼剂
　　E.凝胶基质的软膏剂
　　正确答案：A,
　　第 57 题
　　对磺胺药过敏者不宜选用()
　　A.大观霉素
　　B.四环素类或大环内酯类
　　C.丙磺舒
　　D.高锰酸钾溶液
　　E.洁尔阴制剂
　　正确答案：C,
　　第 58 题
　　可增加钙的吸收，应相应减少活性维生素D的剂量的是()
　　A.维生素D代谢物与噻嗪类利尿剂合用
　　B.肾上腺皮质激素对维生素D
　　C.雌激素
　　D.巴比妥类药
　　E.阿法骨化醇与含镁制剂并用
　　正确答案：C,
　　第 59 题
　　适宜餐前0.5小时服用的降糖药是()
　　A.阿卡波糖
　　B.罗格列酮
　　C.格列本脲
　　D.格列美脲
　　E.二甲双胍
　　正确答案：C,
　　第 60 题
　　与磺胺类同用可造成尿道结晶的是()
　　A.各种白酒
　　B.吸烟
　　C.食醋
　　D.食盐
　　E.茶叶
　　正确答案：C,
